

周口公交将开启“春会”模式

乙巳年正月初一至十五新增公交1号线和公交2号线,市民可免费乘坐观光

□记者 王永剑

本报讯 1月19日,记者从市公交总公司获悉,为保障“三川十馆·春会”期间(1月21日至2月12日)交通安全、畅通、便捷,周口公交总公司将加密公交线路和延长公交运营时间,为市民出行提供温情服务。

“春会”期间,周口公交总公司将加密运营8条常规线路。对经过关帝庙历史街区的1路、4A路、18路、19路,经过南寨历史文化街区和周口野生动物园的4A路、69路,以及经过建业运河古镇的29路、K201路,将缩短行车间隔时间,并根据客流情况延长运营时间。

市公交总公司负责人告诉记者,“春会”期间,具有观光旅游性质的特色线路——601路、602路、603路、旅游专线1号线、旅游专线2号线,将加密运行。

在1月29日(乙巳年正月初一)至2月12日(乙巳年正月十五)期间,将新增公交1号线(太昊陵发车经淮阳区朝祖大道、羲皇大道、太清路至周口市区,经高铁大道至引黄调蓄湖环湖北路,经环湖东路、环湖南路、武盛大道、环湖北路至高铁大道原路返回太昊陵。往返全程62公里;计划运营6个班次,间隔30分钟)和公交2号线(关帝庙发车经文昌大道、武盛大道至引黄调蓄湖环湖南路、环湖东路、环湖北路,沿武盛大道、文昌大道、八一大道、建设大道、中州大道返回关帝庙。往返全程32公里。计划运营4个班次,间隔30分钟)。届时,市民可免费乘坐。

寒冬送温暖 爱心助成长

□记者 窦娜文/图

本报讯 “谢谢叔叔阿姨,这些礼物我太喜欢了……”1月17日,接过周口市三川社义工工服务中心(简称三川社工)志愿者送来的新年礼包,小欣(化名)脸上洋溢着幸福的笑容。

春节临近,为帮助事实无人抚养儿童温馨过节,1月15日,在海南成美慈善基金会、河南省福兴儿童公益基金会的支持下,由三川社工精心策划的新年礼包发放活动温情开启。连日来,三川社工组织志愿者前往扶沟县,走村入户为孩子们送去饱含爱意的新春礼包。

“这里面不仅有牛奶、面包、糖果,还有润肤霜。”打开新年礼包,小欣兴奋地向家人展示里面的物品。

此次活动不仅给事实无人抚养儿童带来了物质上的援助,更给予了他们精神上的慰藉和鼓舞,让孩子们切实感受到了来自社会大家庭的关怀与温暖。

三川社工“爱助成长”项目负责人表示,今后,他们将继续关注孩子们的实际需求,精心策划并开展更多有意义的活动,把爱心与温暖不断传递下去,让孩子们在爱的滋养下健康、快乐成长。



志愿者和受助儿童(左)聊天。

“爱心斑马线”亮相 安全与美观并行



近日,中心城区庆丰中路与胜利街交叉口,一道别致的“爱心斑马线”亮相,成为街头的一道亮丽风景线。它以红白两色为主调,不仅醒目且富有创意,其形似爱心的设计更是寓意深远。 记者 杜莹莹 通讯员 王明明 摄

2025年中国杂技大联欢进行彩排

□记者 韩志刚 通讯员 张琳

本报讯 2025年中国杂技大联欢将于1月21日录制。1月18日,在国际杂技(周口)文化产业园,来自全国各地的杂技团正在彩排,力争把状态调整到最佳,在舞台上呈现出最精彩的表演。

新疆艺术剧院杂技团演员努尔孜亚·卡哈尔说:“很高兴能参加今年的中国杂技大联欢,我们带来的节目是《天山雪》片段‘雄鹰一抖杠’,希望能给大家带来欢乐。”

上海杂技团副团长张莹表示,这里的舞台非常先进,既漂亮又专业。他们将做好准备,给观众们带来

精、奇、险的杂技观感。

据了解,此次晚会将围绕“青春+奇幻”主题,以青春、魔幻、时尚为创作基调,将传统杂技与现代科技、时尚元素相结合,创造出全新的杂技表演形式,增强表演的观赏性和艺术性,让观众在欣赏杂技表演的同时,了解杂技艺术的历史和文化内涵,带给观众一场“技”惊四座的视觉盛宴。

周口野生动物世界副总经理张建怀说:“彩排让演员之间的默契达到了最佳的状态,我们将全力以赴办好本届中国杂技春晚,争取为全国观众呈现一场高水平的杂技晚会,展现周口风采。”

我市9家企业优质农产品入驻“上海滩”

□记者 张旭

本报讯 万源蒜业蒜片、西华大鹏禽业雏鹏无抗蛋……近日,河南省农业区域公用品牌“豫农优品”进驻上海市场仪式暨推介活动在上海举行,我市入选“豫农优品”的9家企业产品引起当地消费者和渠道商热切关注。

“豫农优品”作为河南省整体打造的农业区域公用品牌,旨在提升河南省优质农产品的知名度和市场竞争力。我市9家企业抓住机遇,不断提升农产品质

量,依托“豫农优品”品牌进驻上海市场。

活动现场,消费者对我市农产品喜爱有加。上海虹桥农产品批发市场主动与周口市商水和畅农业发展有限公司对接,采购2万公斤“红贵妃梨”。周口市商水和畅农业发展有限公司负责人李旭辉介绍,“红贵妃梨”口感酥脆,口味甜香,很受市场欢迎,一颗能卖到10元。

此次我市9家企业依托“豫农优品”进驻上海市场,不仅为上海市民带来了地道的周口风味,也为我市农产品企业提供了更广阔的市场空间和发展机遇。